
"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, 
mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne." 

(Ward Mária) 
 

 
 
Gondolatok az új esztendő kezdetén 
 
„A múltunk 
A múlt mérlegének serpenyőjében ott van az is, ami nem sikerült, amit elrontottunk, amit meg kellett volna 
tenni, de nem tettünk meg. Ezért ott kell lenni a bocsánatkérésnek egymástól, Istentől, magunktól. 
Bocsánatot kérni és megbocsátani, begyógyítva mindent és megszabadulva mindentől, ami sebként 
ottmaradt. 
 
A jövőnk 
A jövő mindig egy kicsit jobbat, szebbet, többet kér tőlünk. A jövő serpenyőjében ott van a remény, hogy 
jelenvalóbbá leszünk az életünkben, mely elhatározásunk döntésének a kérdése. A jövő emberi sorsunk 
legkülönlegesebb eleme, noha mindig csak a jelen pillanata létezik. A múlt mellett már elhaladtunk, a jövő 
pedig még nem érkezett meg. Életünk nagy gazdagságát ezért nem az álmaink, a jövőről szőtt 
gondolatok, hanem a jelen valósága adja meg. 
 
A jelenünk 
A jelenben fontos figyelnünk arra, hogy ténylegesen ott legyünk, ahol éppen vagyunk, találkozzunk azzal, 
aki éppen most ránk néz, ránk vár. A jelenben legyünk önmagunk, ajándékozzuk önmagunk valóságát és 
szeretetét a másiknak. Ne várjunk a jövőre, amikor majd talán jobb lesz, hanem itt és most álljunk helyt 
életünk valóságában, és akkor az új esztendő, amelybe most belépünk, sok-sok örömöt és gazdagságot 
hoz. A jelenben építjük ki Istennel, felebarátainkkal, magunkkal való kapcsolatainkat. Felelősek vagyunk, 
hogy mire fordítottuk, mivel töltöttük az időt, mit hoztunk ki belőle. Az idő lehetőség, az életünk lehetősége, 
a szeretetünk lehetősége, melyet, ha jól valósítunk meg, akkor Isten áldása mellénk szegődik. 
 
Így kívánok mindenkinek sok-sok bölcsességet és erőt az új esztendőben, hogy életének reményeit a 
saját döntésével és szeretetével meg tudja valósítani, hogy saját maga, szeretteinek, családtagjainak és 
közösségének életét minél szebbé, teljesebbé tudja tenni Isten áldásával és jóságával. Ha ez megvalósul, 
akkor a következő év végén újra hálaadás és köszönet vár ránk. Így kívánom, hogy az új esztendőben is 
Isten áldása, öröme és szeretete kísérje mindnyájunk életét.”  
(Felföldi László megyéspüspök) 
 
Tisztelt Szülők! 
Szeretettel köszöntjük Önöket az új esztendőben, egészséget, békességet, örömet kívánunk 
valamennyiüknek!  
Ferenc pápa 2024. december 24-én, szenteste nyitotta meg a vatikáni Szent Péter-bazilika szent kapuját, 
amivel kezdetét vette a 2025-ös szentév. A 2025-ös szentév hivatalos mottója: „Peregrinantes in spem”, 
magyarul „A remény zarándokai”. A Szentatya arra hív, hogy Krisztusban bízva, egyénileg és 
közösségeinkben is éljük meg a reményt, a kiengesztelődést és a szeretet gyakorlását. Erre hívjuk és 
kérjük mi is Önöket 2025-ben is! 
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AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK 
Az új esztendő sajnálatos módon egy nem várt eseménnyel kezdődött: a legnagyobb odafigyelés ellenére 
hétfőre leállt az iskola fűtésrendszere, aminek következtében nagyon hideg volt az épület. A hibaelhárítás 
megtörtént, viszont időbe telik a teljes épület felfűtése. Mára a helyzet már lényegesen komfortosabb. 
Munkatársaink dolgoznak az ügyön, mindannyian bízunk benne, hogy a nehéz kezdést követően hasonló 
problémával nem kell szembenéznünk az évben. 
 
Január 9-én, csütörtökön 16.00 órakor kiállításmegnyitó – az Alapfokú Művészeti Iskola grafika-festészet, 
és kézműves kultúra tanszakos növendékeinek vizsgamunkái. 
A kiállítás megtekinthető január 31-ig a 203. teremben 
 
Január 16-17-én a félévi osztályozó megbeszélések miatt rövidített órákat tartunk. 
 
Január 17-én pénteken 14.45 órakor Téli Házimuzsika 
Ezen a napon véget ér az első félév, az azt követő héten diákjaink megkapják félévi értesítőiket, ami egy 
tájékoztatás arról, hol van minden rendben, és hol van szükség nagyobb segítségre. Köszönjük, ha 
esetleges kérdéseikkel mindig közvetlenül az érintett kollégát keresik fel, aki maximálisan segít majd a 
helyzet tisztázásában, megoldásában. 
 
Január 30-án lesz hagyományosan a Hivatások Napja. Nagyon sokan jelentkeztek Önök közül, hálásan 
köszönjük, hogy számíthatunk Önökre, és így reményeink szerint minden évfolyamon sikeres lesz a 
program. Amennyiben van még olyan jelentkező, aki szívesen jönne hozzánk, vagy tudna 12-es diákokat 
fogadni ezen a délelőttön, kérem, hogy a vezetoseg@wardmaria.hu címen jelezze felénk. 
Szintén ezen a napon hívjuk és várjuk Önöket következő Fészek Estünkre, melynek vendége Dr. Nagy-
Erdei Zsófia, orvos-rákkutató. Ismét egy nagyon fontos és érdekes témáról lesz lehetőségünk hallani, 
illetve kötetlenül beszélgetni. Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött, ami az alábbi felületen már 
elérhető: 
https://wardmaria.hu/cikk/feszek-estek 
 
A GAZDASÁGI IRODA HIRDETÉSEI 
Felszabadult néhány SULIBOX az iskolában. Ezeket a tanév hátralévő részére 5.000 Ft-ért lehet bérelni. 
Az igényeket itt lehet leadni. Ezt követően számlát küldünk e-mailben, majd az összeg beérkezése után 
tudjuk a kulcsokat átadni. 
Az iskola minden termében a fogasokon lehetőség van a tornazsákok tárolására. Ezzel szemben sok 
diák a Molnár utcai portánál tartja a testnevelés felszerelését. Ez tűz- és balesetvédelmi okokból 
szabálytalan és akadályozza a takarítást is, s nem túl igényes látványt nyújtanak az odavetett zsákok és 
ruhák. Az őszi szünet előtt már kértük a diákokat a zsákok eltávolítására. Az akkor ottmaradt nem kevés 
tornazsákot azóta is őrizzük. Többször biztosítottunk lehetőséget az átvételre, de még sokan nem is 
keresték. Viszont folyamatosan új zsákok kerültek a helyükre. E hét végéig 2025. január 10. péntek 
12.00 óráig kell elvinni a Molnár utcai portánál hagyott tornazsákokat és ruhákat. Ezt követően 
összegyűjtjük és csak kijelölt időben tudjuk visszaadni. A diákokat közvetlenül is felkérjük erre, de kérjük 
az Önök támogatását is! 
 
TITKÁRSÁG HIRDETÉSE 
Tisztelettel kérjük Önöket, hogy mindenféle titkársági ügyet ELŐZETESEN, emailben jelezzenek a 
titkarsag@wardmaria.hu címen, így előre el tudjuk készíteni a szükséges dolgokat. A portán csak 
rendkívüli esetben jöhetnek át szülők bejelentkezés nélkül. 
 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK – ÁLTALÁNOS ISKOLA 
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BEISKOLÁZÁS 
Januártól az Iskolakóstolókkal folytatjuk az óvodások beiskolázásának előkészítését. Nagy segítség, ha 
a közösségi felületeinken megosztott plakátot Önök is megosztják, vagy a Titkárságról nyomtatott 
formában magukkal viszik olyan ismerősi közegbe, ahol esetlegesen érdeklődők lehetnek. Ez minden 
évben a legfontosabb beiskolázási időszak, köszönjük, ha segítenek nekünk benne! 
 
Január 18-án 10.00 órától nyolcadikosaink megírják a központi írásbeli felvételit. Minden érintett 
családban izgalmakkal teli ez az esemény, bizonyára többen el fogják majd kísérni gyermeküket. A vizsga 
szintjére nem mehetnek fel, de egy földszinti teremben biztosítjuk számukra a kényelmes várakozást! A 
javított feladatlapokat január 24-én, pénteken tekinthetik majd meg személyesen iskolánk Titkárságán, 
8.00-16.00 között, ahogy ezt a személyes értesítőkben olvashatták. Ezen a napon – a végzősök 
szalagszentelő ünnepi miséje miatt – 13.00 óráig lesznek jelen olyan pedagógusok, akik az esetleg 
felmerülő kérdésekre tudnak válaszolni. Ezt követően hétfő délelőtt lesz a személyes egyeztetésre mód. 
Esetleges észrevételt csak a javító tanárral való egyeztetés után tegyenek (de ilyesmire nem szokott 
iskolánkban sor kerülni). Nagyon köszönjük együttműködésüket! 
 
Január 30. Hivatások napja. A diákok normál időben érkeznek, és az évfolyamoknak megfelelően 
szervezett programokon vesznek részt tanítási időben. 
 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK – KÖZÉPISKOLA 
A középiskolásoknak ez egy meglehetősen sűrű időszak lesz. Zeneis diákjainknak vizsganapjaik vannak, 
készülünk a végzősök szalagavatójára, illetve a Hivatások Napjára. 
 
Január 10-én pénteken a 11. évfolyam szervezetten – hagyományainknak és az éves munkatervnek 
megfelelően – osztályfőnökeik kíséretében vesz részt az EDUCATIO kiállításon, ahová valamennyiüket 
központilag regisztráltuk. Számukra a 0-3. órák lesznek megtartva, ezt követően együtt indulnak a 
Hungexpora, ahol 15.00 óráig tart a programjuk. Ez egy fontos esemény, ezért is szentelünk rá ilyen 
figyelmet, ezért kérjük, hogy otthon is essen szó róla. A cél nem az, hogy „kóboroljanak” a standok között 
minél több ajándékot begyűjtve, hanem hogy az érdeklődésüknek megfelelő intézmények standjainál 
információkat gyűjtsenek az ott tanító, tanuló emberektől. A program mindenki számára kötelező, az 
utána következő osztályfőnöki órákon is szó lesz róla, illetve a Hivatások napján is erre épül majd a 11. 
évfolyam számára. 
 
Január 24. Valamennyi középiskolás számára kötelező az egyenruha viselése. Ez számukra egy 
rövidített nap lesz, 13.00 órakor mindenki átvonul a Bazilikába, ahol 14.00 órától a 12. évfolyam ünnepi 
szalagszentelő miséjén veszünk részt valamennyien. 
 
Január 25. Szalagavató ünnep – ami a 11. évfolyamosok számára egész napos, felelős elfoglaltságot 
jelent, illetve a 12. évfolyamosok – mint ünnepeltek – az előzetes beosztás szerint vesznek részt délelőtt 
a főpróbán, majd délután az ünnepen. 
 
Január 30. Hivatások napja. A diákok normál időben érkeznek, és az évfolyamoknak megfelelően 
szervezett programokon vesznek részt tanítási időben. 
 
ELŐZETES 
február 15. – érettségi, képesítő vizsga, felvételi jelentkezési határidő a végzős középiskolai 
évfolyamosoknak 
iskolai farsangok 
leendő elsősök számára beiskolázási események 
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8. évfolyam továbbtanulásával kapcsolatos teendők 
február 21. – igazgatói szünet 
február 24. – igazgatói szünet 
február 26. – matematika próbaérettségi 
február 28. – március 3. – barcelonai tanulmányút 
 

Köszönjük szépen megkereséseiket, együttműködésüket, számítunk Önökre a továbbiakban is! 
A Vezetőség 


